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Eveniment important de raportat:  

Agenția Națională pentru Resurse Minerale a confirmat Planul de Dezvoltare pentru 

zăcămintele comerciale de gaze naturale Domino și Pelican Sud din perimetrul offshore 

Neptun Deep 
 

OMV Petrom SA anunță că Agenția Națională pentru Resurse Minerale a confirmat astăzi Planul de Dezvoltare 

pentru zăcămintele comerciale de gaze naturale Domino și Pelican Sud, astfel cum acesta a fost depus de către 

OMV Petrom împreună cu partenerul său Romgaz (prin filiala Romgaz Black Sea Limited).  

Prin urmare, proiectul Neptun Deep intră în faza de dezvoltare, care include execuția activităților de foraj şi construire 

a infrastructurii necesare pentru extracția gazelor naturale, prima producție fiind estimată pentru anul 2027.  

OMV Petrom este operatorul proiectului, cu o participație de 50%. Infrastructura necesară pentru dezvoltarea 

zăcămintelor comerciale offshore de gaze naturale Domino și Pelican Sud include zece sonde, trei sisteme de 

producție submarine și conductele colectoare asociate, o platformă offshore, conducta principală de gaze naturale 

către o stație de măsurare a gazelor naturale de lângă Tuzla. Platforma își generează propria energie electrică, 

funcționând la cele mai înalte standarde de siguranță și protecție a mediului. Platforma offshore, sondele și 

zăcămintele vor fi operate de la distanță, prin intermediul unei replici digitale (digital twin). Acest lucru permite 

optimizarea proceselor și va contribui la îmbunătățirea performanței noastre de mediu, prin eficientizarea consumului 

de energie electrică și reducerea emisiilor. 

 

 

Despre Neptun Deep 

Perimetrul Neptun Deep din Marea Neagră are o suprafață de 7.500 km pătrați și este situat la o distanță de 

aproximativ 160 km față de țărm, în ape cu adâncimi cuprinse între 100 și 1.000 de metri în zona de dezvoltare . 

Începând cu anul 2008, activitățile de explorare în perimetrul Neptun Deep au inclus două campanii de achiziție 
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seismică 3D și două programe de foraj de explorare. Prima descoperire de gaze naturale a fost făcută în 2012. 

Cheltuielile totale de explorare și evaluare până în prezent se ridică la peste 1,5 mld. EUR. 
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